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Il Presidente

Perugia, 10 febbraio 2016

OGGETTO:  XVII  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 16 febbraio 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  stabilito  -  nella  riunione  tenutasi  in  data  2
febbraio 2016 - dalla Conferenza dei  Presidenti  dei  Gruppi assembleari  e  dei
Presidenti  delle  Commissioni  permanenti,  allargata  all’Ufficio  di  Presidenza,
l’Assemblea legislativa è convocata in XVII Sessione Straordinaria per:

martedì 16 febbraio 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della  trattazione  degli
argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo, si precisa che i lavori della seduta avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time),
ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente percorso: CONSIGLIO REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA
- CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XVII SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 16 febbraio 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

interrogazioni a risposta immediata:

OGGETTO N.7 -(15/12/2015)- CECCHINI
INTENDIMENTI DELLA G.R. PER SALVAGUARDARE LE PRODUZIONI SUL
TERRITORIO UMBRO DELL'AZIENDA ABOCA S.P.A.
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI

Atto numero: 291

OGGETTO N.10 -(02/02/2016)- BARTOLINI
TRASPARENZA  RELATIVAMENTE  AGLI  ATTI  ADOTTATI  DALLA  G.R.  -
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  MEDESIMA  AFFINCHE'  L'ACCESSO
ALLE  PROPRIE  DELIBERAZIONI  SIA  RESO  QUANTO  PIU'  FRUIBILE,
COMPLETO E TEMPESTIVO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI

Atto numero: 375

OGGETTO N.15 -(16/02/2016)- MARINI
CENTRI  ANTIVIOLENZA  OPERANTI  NEL  TERRITORIO  REGIONALE  –
INFORMAZIONI  DELLA  G.R.  CIRCA  L'EVENTUALE  EROGAZIONE  DI
CONTRIBUTI  E  CIRCA  LE  FORME  DI  CONTROLLO  CHE  SONO  STATE
ATTUATE  O  CHE  SI  INTENDE  ATTUARE  RIGUARDO  ALLA
CORRETTEZZA DELL'OPERATO DEI CENTRI MEDESIMI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE VINCENZI

Atto numero: 420
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OGGETTO N.16 -(16/02/2016)- CECCHINI
FUTURO  DELL'EX  CINEMA  TURRENO  DI  PERUGIA  -  INFORMAZIONI
DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 421

OGGETTO N.17 -(16/02/2016)- CECCHINI
INFORMAZIONI  DELLA  G.R.  RIGUARDO  AL  PROGETTO  DI
RAZIONALIZZAZIONE DEL SISTEMA DI GESTIONE E DELLA RELATIVA
VIABILITA'  DI  COLLEGAMENTO  DELLA  DISCARICA  DI  BORGO
GIGLIONE,  IN  TERRITORIO  DEL  COMUNE  DI  MAGIONE  –
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  MEDESIMA  RIGUARDO  ALLA
NECESSITA'  DI  IMMEDIATO  AVVIO  DELLA  REALIZZAZIONE  DI  UNA
NUOVA DISCARICA URBANA DI TERNI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 425

OGGETTO N.18 -(16/02/2016)- PAPARELLI
INTERVENTI  POSTI  IN  ESSERE  DALLA  G.R.,  PRESSO  IL  GOVERNO
NAZIONALE  E  LA  BANCA  D'ITALIA,  IN  ESECUZIONE  DELLA
DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA N.  30  DEL 01/12/2015,
AFFINCHE'  I  RISPARMIATORI  UMBRI,  VITTIME  DEL  DECRETO
LEGISLATIVO  16/11/2015,  N.  180,  COSIDDETTO  SALVA  –  BANCHE,
VENGANO QUANTO PRIMA RIMBORSATI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CARBONARI

Atto numero: 426

 a seguire: 

OGGETTO N.1 -(16/02/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE

OGGETTO N.2 -(16/02/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
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OGGETTO N.3 -(16/02/2016)- 
ISTITUZIONE  DI  UNA  COMMISSIONE  D'INCHIESTA  AVENTE  AD
OGGETTO:  ANALISI  E  STUDI  SU  CRIMINALITA'  ORGANIZZATA,
INFILTRAZIONI  MAFIOSE,  TOSSICODIPENDENZE,  SICUREZZA  E
QUALITA'  DELLA  VITA  –  ADEMPIMENTI  DI  SPETTANZA
DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA  – ART. 54 DELLO STATUTO REGIONALE
E ARTT. 36 E 37 DEL REGOLAMENTO INTERNO
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO INTERNO

Iniziativa: CONSR.  CHIACCHIERONI,  RICCI,  LIBERATI,  FIORINI,  NEVI,  ROMETTI E

SQUARTA

Atto numero: 422

OGGETTO N.4 -(16/02/2016)- 
COGEDI INTERNATIONAL S.P.A.,  TITOLARE DEL MARCHIO DI ACQUA
MINERALE ROCCHETTA -  ISTANZA DI PROROGA ANTICIPATA DELLA
CONCESSIONE  MINERARIA   FINO  AL  2040,  CON  INCREMENTO  DEL
VOLUME  DEI  PRELIEVI  IN  TERRITORIO  DEL  COMUNE  DI  GUALDO
TADINO  –  ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  VOLTE
ALL'IMMEDIATA EFFETTUAZIONE DI UN'ANALISI IDROGEOLOGICA, AL
MANTENIMENTO DI UN PATRIMONIO AMBIENTALE INTEGRO PER LE
FUTURE GENERAZIONI,  NONCHE'  ALLA SALVAGUARDIA DEI  DIRITTI
ECONOMICI  DELLE  POPOLAZIONI  INTERESSATE  DAI  PRELIEVI
MEDESIMI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 288

OGGETTO N.5 -(16/02/2016)- 
PREVISTA  DISMISSIONE  DELLA  CENTRALE  TERMOELETTRICA  ENEL
PIETRO VANNUCCI DI BASTARDO DI GIANO DELL'UMBRIA – INIZIATIVE
DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R. AI FINI DELLA RICONVERSIONE
DEL  SITO,  NONCHE'  AI  FINI  DEL  POTENZIAMENTO  DEL  CENTRO
SPECIALISTICO DI ADDESTRAMENTO DEL PERSONALE ENEL
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI E LEONELLI

Atto numero: 316
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OGGETTO N.6 -(16/02/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DELLA
PREDISPOSIZIONE  DI  UN  ATTO  RICOGNITIVO  SULLE  MOTIVAZIONI
DELLA  PERDURANTE  INAGIBILITA'  DELLA  PISCINA  PER
RIABILITAZIONE  DELL'UNITA'  SPINALE  UNIPOLARE  (USU)  PRESSO
L'OSPEDALE  SANTA  MARIA  DELLA  MISERICORDIA  DI  PERUGIA,
NONCHE'  AI  FINI  DELLA  SOLLECITA  RIQUALIFICAZIONE  ED
ATTIVAZIONE DELLA STRUTTURA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 340

OGGETTO N.7 -(02/02/2016)- 
MODELLO ASSISTENZIALE PER LA FIBROSI CISTICA IN UMBRIA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 366

OGGETTO N.8 -(16/02/2016)- 
ADOZIONE DI INIZIATIVE DA PARTE DELLA G.R. VOLTE A MODIFICARE
L'ATTUALE  MODELLO  ASSISTENZIALE  IN  FAVORE  DELLE  PERSONE
NON AUTOSUFFICIENTI  MODULANDO IL  SISTEMA IN RELAZIONE AI
DIVERSI  LIVELLI  DI  GRAVITA'  DELLA  NON  AUTOSUFFICIENZA,  CON
CONSEGUENTE  DIVERSIFICAZIONE  DELLE  TARIFFE  REGIONALI  DA
APPLICARSI NEI RAPPORTI TRA IL SERVIZIO SANITARIO REGIONALE E
LE  STRUTTURE  SANITARIE  E  SOCIO  –  SANITARIE  PER  L'ASSISTENZA
RESIDENZIALE E SEMI – RESIDENZIALE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SOLINAS, CHIACCHIERONI E ROMETTI

Atto numero: 399

OGGETTO N.9 -(16/02/2016)- 
CRITERI PER LA NOMINA DEI DIRETTORI GENERALI DELLE AZIENDE
SANITARIE REGIONALI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI, DE VINCENZI, FIORINI, MANCINI, RICCI E SQUARTA

Atto numero: 402


